

Gronauban jártunk



Álló sorban balról jobbra: Károlyi Mihály, Vida Attila, Szilágyi Tibor, Wagner Márton, Vladár Pál, Rainer Doetkotte (alpolgármester-Gronau), Ülő sor balról jobbra: Smíriné Kokauszki Erika, Debreczeni Gábor, Olejné Mertz Judit

2012. április 26-tól 29-ig egy nyolcfős mezőberényi delegáció tartózkodott Gronauban. Az utazás apropóját nem a 24. alkalommal megrendezett Jazzfest adta, de még csak nem is a két település között fennálló immáron 21 éves kapcsolat szinte napra pontos évfordulója. A látogatás célja rendhagyó volt: a települések között már meglévő kiváló sport- és kulturális kapcsolat mellett gazdasági kapcsolatfelvétel az északnémet testvérvárossal.

Az ötletet Siklósi István polgármester úr vetette fel a 2011-es Berényi Napok alatt, amikor testvértelepüléseink Mezőberénybe látogattak egy közös ünneplésre.



A Gronauban eltöltött pár nap rendkívül feszes ugyanakkor érdekes és tanulságos programot tartogatott a delegáció résztvevői számára. Az első nap protokolláris köszöntőjét követően, amikor is elláttuk kézjegyükkel Gronau város „Arany Könyvét”, gyárlátogatásokon vettünk részt, ahol részben a helyi termelés sajátosságait,

részben pedig a különböző alternatív energiaforrások elméleti és gyakorlati működését tekinthettük meg.

Napunk vállalkozói vacsorával zárult, ahol a mezőberényi delegáció vállalkozó tagjai találkoztak a helyi és térségi gazdasági szakmai szervezetek képviselőivel, valamint bemutatkozó tárgyalásokat folytattak a helyi gazdasági és politikai élet vezetőivel.

Meggyőződésem, hogy a tárgyalások mindkét fél számára előre mutatóak voltak. A delegáció vezetőjeként elmondhatom, hogy végig barátságos, érdeklődő légkört tapasztaltunk, amit az is erősít, hogy megállapodtunk abban, hogy a mostani találkozót legkésőbb egy éven belül megismételjük, ahol már mérleget lehet vonni a gazdasági együttműködés addigi tapasztalatairól.

Hazatérve szeretnénk átadni gronauai barátaink szívélyes üdvözlését, valamint megköszönni a szervezőknek mindazt a munkát, mellyel lehetővé tették ezen utazás létrejöttét!

Mezőberény, 2012. május 2.

Debreczeni Gábor
Önkormányzati képviselő
Delegációvezető